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このマニュアルについて 
 

【前提条件】 

メールもしくはアプリの設定が完了している 

 

【対象】 

以下のいずれかに該当している方 

⚫ メールの初回設定が正常に完了しなかった 

⚫ 設定したメールアドレスを変更したい 

 

【設定について】 

メールを使ってワンタイムパスワードを受け取るための設定を行います。 

操作手順は大きく Step１から 2 まであります。 

 

 

 

 

 

 

問合せ先 
 

情報環境機構お問い合わせフォーム： 

https://www.iimc.kyoto-u.ac.jp/ja/inquiry/?q=ninsho 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

～ 利用中のメールアドレスを変更するための設定マニュアル ～ 
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 Step1  事前準備  

 

◼ ninsho-qa@iimc.kyoto-u.ac.jp からのメール受信許可 

ワンタイムパスワードは ninsho-qa@iimc.kyoto-u.ac.jp から送信されますので、ご必要に応じて受信できる

よう設定してください。設定方法は利用されるメールアドレス発行元（携帯会社、メールサービス会社、プ

ロバイダなど）にお問い合わせください。 
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 Step2  再設定  

 

① 多要素認証システムの設定ページ URL（https://auth.iimc.kyoto-u.ac.jp/user/）にアクセス 

➢ 有効なワンタイムパスワードが確認できなくなっていてアクセスできない方は「こちら」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 右上の『☰』をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 『ワンタイムパスワードの設定』をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://auth.iimc.kyoto-u.ac.jp/user/
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④ メールアドレスを入力し『ワンタイムパスワードを送信』をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 『〇〇〇へメールを送信しました。』というメッセージが表示 ⇒ アドレスの受信トレイを開く 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以下のアドレスは登録できません 

× @st.kyoto-u.ac.jp 

× @kyoto-u.ac.jp 

× @ms.c.kyoto-u.ac.jp 
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⑥ 以下の件名と差出人に一致するメールを開きメール本文に記載されたワンタイムパスワードをコピー 

 

 件 名：ワンタイムパスワードのお知らせ / Notification of one time password 

 差出人：ninsho-qa@iimc.kyoto-u.ac.jp 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦ ⑥でコピーしたワンタイムパスワードをペーストして『確認』をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧ 以下のメッセージが表示 ⇒ 右上の『☰』をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

6 

⑨ 『ログアウト』をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑩ 以上で設定は完了です 
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【有効なワンタイムパスワードが確認できない場合】 

 

① 多要素認証システムの設定ページ URL（https://auth.iimc.kyoto-u.ac.jp/user/）にアクセス 

 

② ECS-ID/SPS-ID とパスワードを入力して『ログイン』をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ ワンタイムパスワードを『初回設定・再設定はこちら』をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://auth.iimc.kyoto-u.ac.jp/user/
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④ 再度、ECS-ID/SPS-ID とパスワードを入力して『ログイン』をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 『初期化』をクリック 
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⑥ 『メールを送信しました。』というメッセージが表示 ⇒ アドレスの受信トレイを開く 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

➢ メール認証用アドレスに「id*********@mail2.adm.kyoto-u.ac.jp」が表示されている場合は、アドレス未設

定のためご自身で操作することができません。 

電話でご本人確認を行ったうえで確認コードをお伝えします。画面はそのままの状態で情報環境支援センタ

ーまでお電話ください。 

また、⑦の操作は飛ばして⑧へ進んでください。 

------------------------------------------- 

[総合窓口］情報環境支援センター 

TEL：075-753-7840（内線：16-7840） 

時間：平日 9：00 - 17：00 

------------------------------------------- 
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⑦ 以下の件名と差出人に一致するメールを開きメール本文に記載された確認コードをコピー 

 

 件 名：ワンタイムパスワード設定初期化用確認コードのお知らせ / Notification of confirmation 

code for one time password initialization 

 差出人：ninsho-qa@iimc.kyoto-u.ac.jp 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧ ⑦でコピーした確認コードをペーストして『確認』をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

87110354 
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⑨ 送信先のメールアドレスに新しいアドレスを入力して『ワンタイムパスワードを送信』をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑩ 『〇〇〇へメールを送信しました。』というメッセージが表示されるので受信トレイを開く 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以下のアドレスは登録できません 

× @st.kyoto-u.ac.jp 

× @kyoto-u.ac.jp 

× @ms.c.kyoto-u.ac.jp 
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⑪ 以下の件名と差出人に一致するメールを開きメール本文に記載されたワンタイムパスワードをコピー 

 

 件 名：ワンタイムパスワードのお知らせ / Notification of one time password 

 差出人：ninsho-qa@iimc.kyoto-u.ac.jp 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑫ ⑪でコピーしたワンタイムパスワードをペーストして『確認』をクリック 
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⑬ 以下のメッセージが表示されたら右上の『☰』をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑭ 『ログアウト』をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑮ 以上で設定は完了です 

 

 

 

 

 

 

 

 


